"十倍幸运"挡不住

# 宁阳彩友刮中 25 万大奖



4月22日晚,位于宁阳县世纪城的16716体彩投注站传来喜讯,站内彩友老王(化姓)喜中顶呱刮"十倍幸运"25万元头奖。

当晚,老王在16716 投注站里刮彩票,站长宁璞向他推荐了一款新上市的 NBA 冠军票。对老王说:"这款新票挺不错,新上市的第一天,咱将你记试"老王拿过来就刮,不到一会的试试"老王拿过来就刮,不到一会的功夫,就中出了200多元的奖金。老王觉得不过瘾,想再来一包,站长说:"这款票卖得快,你刮的这是最票",无奈之下,老王选了一包"十倍幸",在刮到第五张的时候,"游戏六"里出

现了中奖号码"33",后方的金额显示为25万元,这可让老王激动不已,赶紧让站长帮忙确认。

经过兑奖终端扫描,证实这张"十倍幸运"中得25万大奖。老王高兴地说:"运气来了真是挡不住啊!就和这个票的名字一样,'十倍幸运'名副其实!"

近日,泰安彩友运气好到爆,不到一个月的时间,就有两位彩友接连中奖,且都是顶呱刮25万元大奖,不禁感叹彩友威武,好运接力。下一个中大奖的幸运彩友会不会是你呢?赶快行动吧,去体彩投注站里体验带给你财富和快乐的"顶呱刮"吧!

(刘凯)

#### 竞彩再添新游戏

## 冠军、冠亚军竞猜将常规化发行

日前,从国家体彩中心获悉,财政部于近日正式批准"中国体育彩票冠军竞猜彩票游戏"和"中国体育彩票冠亚军竞猜彩票游戏"常规化发行,竞猜对象为国际重要足球、篮球比赛。从今年的各项赛事来看,即将于6月举办的欧洲杯足球赛将作为"冠军竞猜游戏"和"冠亚军竞猜游戏"的首个竞猜对象。

熟悉"竞彩"游戏的彩民朋友对这两种游戏应该不会陌生。在2010年南非足球世界杯比赛期间,"竞彩"游戏曾发行过"猜冠军"和"猜冠亚军"等游戏,但是当时的"猜冠军"和"猜冠亚军"游戏只是针对2010年世界杯发行的阶段性游戏。此次,财政部批准两种游戏为

常规化发行的游戏,不仅丰富了"竞彩"的游戏种类,还拓展了竞猜赛事项目。 今后,凡是符合游戏规则的国际重要足球比赛和篮球比赛都将作为这两种游戏的竞猜对象。

"冠军竞猜游戏"和"冠亚军竞猜游戏"为固定奖金返奖的体育竞猜游戏。根据游戏规则,今年6月鸣哨开赛的欧洲杯足球赛将成为这两种游戏发行后的首个竞猜对象。随后,伦敦奥运会的男足、女足和男篮、女篮也将纳入这两种游戏的竞猜对象。

"冠军竞猜游戏"和"冠亚军竞猜游戏"这两种游戏相对"胜平负竞猜"或 "让分胜负竞猜"等游戏更为简单,竞猜 方法也更为直观,竞猜对象多为"杯赛"或奥运会等大型国际综合赛事,相信这两种游戏常规化发行后,可以吸引更多体育迷参与"竞彩"游戏,并从中体会到竞猜的乐趣。



### 体彩投注站 面向全市诚邀加盟

中国体育彩票是经国家 财政部批准,面向社会公开 发行的国家公益彩票。2011 泰安市体育彩票投注站达到 337家,全市体育彩票销售额 实现 2.7亿元,平均单机销 量 80万元,取得了可观的经 济效益。经营体育彩票投注 站不仅可以获得丰厚的佣 金,还可以为公益事业增添 力量。

泰安市体育彩票管理中 心因发展需要,现面向泰城 及各县市区诚招加盟,具体 事宜如下。

#### 一、加盟步骤

1、申请人报名,初选营业位置、工作人员实地考察。

2、申请人统一参加岗前培训,培训合格后办理手续。

3、缴纳终端押金13000 元,租赁店面,规范装修,检 查验收。

4、签订协议,开机销售。 二、**招商电话** 

**泰城:** 0538-8975637、 3225518

新泰:李传敬 15318143011 肥城:郑 伟 15318143002 宁阳:侯海龙 15318133076 东平:陈学明 15318143023

泰安市体育彩票管理中心 二〇一二年四月

#### 体彩高频"11 选 5" 任选七:2元买上7个号

体彩高频"11 选 5"的任选七游戏是从 1-11 中任选 7个号码进行投注,选中全部 5个奖号即中奖,单注奖金 26元。

"任选七"即2元买7个 号码,只要选中5个奖号即可中奖,可采用单式、复式、 胆拖投注。在体彩高频游戏 "11选5"各玩法中,"任选七"深受彩友喜爱,中奖率较高。

选号诀窍:①选重号(上期奖号选择2-3个);②选热号(近期出现次数较多的、连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(一般至少选择2组二连号或三连号)。